

ИШИМСКАЯ правда



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 21 ноября 2017 г.

№ 93 (17764)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► РОСТЕЛЕКОМ ►

в рамках подготовки инфраструктуры сетей связи к использованию единого номера «112» на территории Тюменской области завершил модернизацию 110 сельских координатных АТС в пятнадцати муниципальных районах. Связисты внесли изменения в настройку оборудования координатных станций и провели комплекс дополнительных мероприятий по организации маршрутизации вызова. Как сообщает пресс-служба предприятия, в Ишимском районе работы были проведены на пяти АТС координатного типа в с. Десятово, с. Неволино, с. Бутусово, с. Ершово, д. Быково. В селе Ершово работы проведены с заменой существующей нумерации. Диапазон номеров с (34551) 43-100 по (34551) 43-199 заменён на диапазон (34551) 43-200 по (34551) 43-299. Абоненты компании заранее проинформированы о проводимых работах и о новом абонентском номере. Все переключения специалисты компании провели непосредственно на станционном оборудовании «Ростелекома», поэтому присутствие абонентов дома не потребовалось.

► ПОЛИЦИЯ ► 24 ноября с 10 до 12 часов в МО МВД России «Ишимский» состоится приём граждан, который проводит заместитель начальника полиции по оперативной работе УМВД России по Тюменской области полковник полиции Андрей Вырвич. Запись на приём – по телефону 8 (34551) 7-98-72.

► АКЦИЯ ►, посвящённая Всемирному дню памяти жертв ДТП, прошла на территории автошколы ВОА. В мероприятии приняли участие сотрудники Госавтоинспекции, учащиеся школы № 8, представители автошколы ВОА, прохожие, волонтёры медицинского колледжа и школы № 8. Автоинспекторы рассказали о статистике дорожных аварий: за текущий год два ребёнка, являясь пассажирами транспортных средств, погибли по вине взрослых водителей, причинами ДТП стали превышение скорости, выезд на встречную полосу дороги и нарушение правил проезда перекрёстков. Сотрудники ГИБДД призвали пешеходов и водителей неукоснительно соблюдать правила дорожной безопасности, быть внимательными и осторожными на дороге. В завершение акции участники почтили память погибших людей в дорожно-транспортных происшествиях минутой молчания.

(Соб. инф.).

• САМОЗАНЯТОСТЬ

От конфетных букетов до любимого дела

В Ишиме и Ишимском районе успешно реализуется программа по содействию самозанятости. Именно участие в ней послужило Ирине Котковец стимулом для открытия студии «Чудо-ларь» и магазина «Ларчик».

Результаты общие

С начала 2017 года за консультацией по этой теме в центр занятости населения обратились 126 человек. 15 жителей Ишима и Ишимского района получили финансую помощь на открытие собственного дела.

– Участниками программы самозанятости могут стать граждане, достигшие 18 лет, официально признанные безработными и желающие заниматься бизнесом, – консультирует инспектор Лариса Мозговая. – При отборе претендентов учитываются востребованность вида деятельности на территории, наличие опыта работы и профессионального образования, финансовых средств, оборудования, имущества для ведения бизнеса. Приоритет отдается направлениям по производству продукции, оказанию услуг, предусматривающих создание новых рабочих мест. В 2017 году два предпринимателя, открывшие собственное дело, выполнили и это условие. Им службой занятости оказана финансовая поддержка на выплату заработной платы в размере 58800 рублей на каждое созданное место.

Мотивация личная

Ирина Котковец имеет хороший опыт работы в должности главного бухгалтера. К рукоделию же её пристрастила мама, Галина Киселёва. Ей умения и чувство красивого переданы Ириной бабушкой, которая и внучку научила вязать. Но на уровень признания Ирину вывело изготовление всевозможных конфетных букетов. Однажды, в очередной раз участвуя в ярмарке, она подумала, что в городе нужно создать объединение мастеров. Многие делают прекрасные вещи, а возможностей показать, а тем более продать свою продукцию, не имеют.

Начальной площадкой для встреч, проведения мастер-классов стал Дом национальных культур и ремёсел. Там Ирина получила аprobацию своих идей и уже смело пошла на программу самозанятости, о которой узнала от знакомой.

– В центре занятости в ответ на моё: «Хочу вот так», – Лариса Николаевна Мозговая сказала: «Да легко, давайте попробуем, у нас



такого направления нет», – вспоминает Ирина Валерьевна.

Лариса Мозговая выдала ей всю информацию о возможности организовать собственное дело, разработке бизнес-плана, после его защиты было гарантировано получение единовременной финансовой помощи на организацию предпринимательской деятельности в размере 117 600 рублей.

С вдохновенной убеждённостью Ирины Котковец в нужности открыть студию и магазин для любителей рукоделия согласились все специалисты. Бухгалтерское образование способствовало быстрому сбору пакета документов. Выставка красивых изделий ишимских мастеров вылилась в яркую презентацию будущего дела. Помогала Ирина в её организации мастерица Елена Трофимова.

– Комиссия увидела и работы, и восхищённых зрителей. С февраля 2017 года участвую в программе, зарегистрирована индивидуальным предпринимателем. Моё хобби стало моим делом.

Успехи здимые

А далее начались будни. Правда, в варианте Ирины Конковец они чаще яркие. Хотя некоторые нюансы программы самозанятости сначала вызывали недоумение: собираешь счета на развитие задуманного, а когда по факту получаешь деньги, ценник-то услуг и товаров уже повысился. Или в процессе вдруг передумал и решил, что тебе нужно что-то другое, а переиграть уже не получается. Но правила для того и существуют, чтобы побывать какое-то время в рамках, они же служат в социальной сфере ещё

Алякина, Светлана Никитина, Наталья Низовцева, Наталья Лыжина, сама Ирина Котковец и другие – проводят в студии мастер-классы.

– На занятиях, которые проходят в атмосфере дружеского общения, предоставляются все материалы. Цены мастер-классов достаточно щадящие. Нужны только желание творить и хорошее настроение, – говорит Ирина Котковец.

– Любое понравившееся изделие можно заказать. Я посетила все мастер-классы, чтобы знать уровень работы каждого преподавателя и какой им привозить материал, потому что занимаюсь его закупкой. Предоставляю студию в аренду другим мастерам города и районов по всевозможным направлениям рукоделия. Талантливых людей много, и творить красоту способен каждый.

Одна из постоянных учениц студии «Чудо-ларь» – 12-летняя Дарья Смарьгина. В коллекции её работ мишка Тедди, кукла Тильда, и щеголяет девочка в украшениях из бисера собственной марки.

– Я уже проводила сама мастер-класс для одноклассников в школе № 65 Тюмени. Всем понравилось. На Новый год мы шили снеговиков, на День влюблённых – сердечки. Я была удивлена, когда ребята и учительница меня благодарили. Рукоделие – это для души, чтобы она радовалась. Сейчас я в Клепикове живу, стараюсь посещать все занятия в «Чудо-ларе».

Стены студии украшают государственные письма за сотрудничество на значимых областных и городских мероприятиях, в том числе от заместителя председателя Тюменской областной думы, депутата Виктора Рейна и администрации Гольшмановского района за участие в Шорохинском фестивале.

В ходе экскурсии по магазину «Ларчик», презентации мастер-классов в «Чудо-ларе» кто-то произнёс: «Вот удивительная игрушка! В колокольчик позвонил и ждёшь, когда желание сбудется». Сама же Ирина Котковец и круг уже проверенных на деле мастеров прекрасно понимают: только активные действия по продвижению своего любимого дела приведут к успеху.

Людмила МАРИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



СПАСИБО, ЧТО ТЫ ЕСТЬ

Детско-юношеский отдел центральной библиотеки предлагает жителям города принять участие в мероприятиях, посвящённых Дню матери.

Сотрудники библиотеки с учащимися начальной школы готовят литературно-музыкальную композицию. В сценарии сделан экскурс по истории возникновения праздника, использованы легенды о красоте материнской любви, частушки собственного сочинения, стихи, в которых самые главные слова: «Спасибо тебе, мама!» Именно такое название и носит композиция.

Хотите поздравить свою маму в социальных сетях? Воспользуйтесь акцией на страницах библиотеки: <https://vk.com/id239630726>: <https://ok.ru/profile/56486665693>.

Для этого нужно прислать личным сообщением своё и мамино фото, либо видеопоздравление (до 30 секунд). Материалы появятся в ленте и станут приятным сюрпризом.

В стенах самой библиотеки (улица К. Маркса, 60а) оформлена выставка-признание «Мама – главное слово», на которой представлен широкий спектр художественной литературы, в том числе и классика: Анатолий Алексин «Прости меня, мама», Виктор Астафьев «Последний поклон», Виталий Закруткин «Мать человеческая» и другие.

Библиотека им. А.И. Васильева организовала видеоконкурс чтецов «Дайте маме капельку тепла!». Присоединиться к нему можно на <https://vk.com/club62951466>.

Творческие задумки к этому светлому празднику есть в активе каждого заведения. Дело за активностью горожан.

Подготовила Людмила МАРИКОВА.

● АКТУАЛЬНО

Особое внимание – мерам профилактики

13 июня этого года на территории соседней Омской области была зарегистрирована вспышка АЧС. Через несколько дней появился новый очаг, потом ещё, ещё и ещё... В итоге их было выявлено 33. 10 ноября чума добралась и до Тюменской области – в с. Шорохово Исетского района в ООО «Комплекс» у животных был диагностирован вирус АЧС. Устанавливается источник заражения.

11 ноября в администрации Ишимского района провели экстренное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности Ишимского муниципального района. На повестке стоял актуальный вопрос – об организации мероприятий по профилактике АЧС на территории Ишимского района и проведении мероприятий по уничтожению инфицированного вирусом африканской чумы свиней сырья на ГУП ТО «Ишимский ветсанутиль завод».

Решено организовать непрерывные сбор, обработку и передачу информации руководству района, заинтересованным организациям о всех выявленных случаях заболеваний поголовья свиней как на предприятиях всех форм собственности, так и в личных подсобных хозяйствах, а также уделить боль-

шое внимание информированию охотников, охотпользователей, населения и руководителей учреждений о мерах по профилактике АЧС, в том числе путём подворного обхода главами сельских поселений ЛПХ (усадеб), содержащих свиней, согласовать планы взаимодействия при угрозе возникновения очагов заражения АЧС.

На следующий день прошло ещё одно заседание с главами сельских поселений, владельцами личных подворий. Буквально за два дня в оперативном режиме были переписаны все животные, содержащиеся в хозяйствах и ЛПХ. МО МВД России «Ишимский» и главному государственному ветеринарному инспектору по г. Ишиму и Ишимскому району Александру Громаде рекомендовано регулярно проводить совместные рейды по местам уличной

● ИШИМСКИЕ ЧТЕНИЯ

От первого лица

В рамках краеведческого проекта для юношества «События и люди» в отделе обслуживания центральной библиотеки открылся Клуб интересных встреч. Он объединяет старшеклассников МАОУ СОШ №№ 31 и 5. Встречи направлены на повышение интеллектуального уровня молодёжи, воспитание любви к родному краю и городу.

Ведущий библиотекарь Светлана Зверева представила десятиклассникам школы № 31 первого гостя – краеведа, публициста, фотографа, лектора, экскурсовода, несомненно многогранную личность – Геннадия Крамора.

В ходе встречи «Краеведческие открытия Геннадия Крамора» ребята услышали легенды о тайнах исторических мест, совершили видеокурсию по старинным зданиям Ишима, ознакомились с 13-ю выпусками альманаха «Коркина слобода». Выставка и медиапрезентация дополнили интереснейший материал. В ходе онлайн-трансляции к мероприятию присоединились около 40 человек. Запись можно посмотреть в социальной сети «ВКонтакте» на странице центральной библиотеки.

В декабре гостем Клуба станет поэтесса, член Союза писателей России Ольга Гульяева. 2018 год для Ишима богат на юбилейные даты. К примеру, исполняется



225 лет Богоявленскому собору, 100 лет – газете «Ишимская правда». Эти события будут учтены при планировании тем для Клуба интересных встреч. Нашиими собеседниками станут: настоятель Богоявленского храма владыка Евтихий, настоятель

Покровского храма Александр Чурсин, журналисты редакции «Ишимская правда», почётный житель Ишима Татьяна Савченкова.

Светлана ЗВЕРЕВА,
ведущий библиотекарь.

Фото из архива библиотеки.

● ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Удобно и надёжно

Ишимцы, которые вышли на пенсию с 1 июля 2017 года и хотят получать пенсию через кредитное учреждение, могут получать выплаты на карту «Мир».

При изменении способа доставки на банк или окончания срока действия карты, на которую осуществлялось зачисление пенсии (иных выплат), кредитные организации также будут предоставлять карты «Мир». При замене банковских карт на карту «Мир» прежний счёт может быть сохранён. В случае если номер счёта не поменялся, подавать

новое заявление о доставке пенсии пенсионеру не нужно. Чтобы продолжать получать пенсию на карту, необходимо интересоваться в кредитном учреждении, изменится ли номер расчётного счёта для зачисления пенсии. Если смена произошла, необходимо сообщить в клиентскую службу ПФР по месту жительства или в МФЦ. Если об

изменениях своевременно не сообщить в органы Пенсионного фонда, то выплата в следующем месяце будет зачислена на прежнюю карту, которая может уже быть закрыта. По данным управления ПФР, в г. Ишиме и Ишимском районе по линии Пенсионного фонда более 50 % пенсионеров получают пенсию через кредитные учреждения.

О нормативном сборе и накоплении образующихся пищевых отходов

В целях исполнения Постановления губернатора Тюменской области от 12.11.2017 № 134 «О предупреждении распространения африканской чумы свиней (АЧС) и исключении возможного возникновения чрезвычайной ситуации», решений штаба по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций всем юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо обеспечить нормативный сбор и накопление пищевых отходов, а также передачу их для транспортирования на полигон ТБО, внесённый в государственный реестр объектов обращения с отходами.

В соответствии с действующим законодательством, включая санитарные нормы и правила, сбор и накопление пищевых отходов необходимо осуществлять отдельно от иных видов отходов (в отдельный бак с маркировкой «пищевые отходы»).

Сбор пищевых отходов в производственных помещениях необходимо осуществлять в полистиленовых мешках. В целях исключения вторичного использования данных отходов в пищу или на корм животным отходы в мешках необходимо пересыпать дезинфицирующими-дентрататами, разрешёнными к применению в пищевой промышленности, в соответствии с инструкцией по их применению (например, хлорная известь (сухая) пропорционально 30 г извести на 100 литров пищевых отходов). Мешки с отходами, подготовленными исходя из вышеизложенных требований, должны поместиться в промаркованные отдельные баки (контейнеры) обеспечивающие невозможность их выемки из указанных баков (запоры, замки и т.д.). Передача накопленных пищевых отходов физическим и юридическим лицам запрещается.

Для обезвреживания данного вида отходов организуется их отдельное транспортирование на объект обезвреживания.

По вопросам утилизации пищевых отходов предприятий организована горячая линия. Телефоны горячей линии: 8 (3452) 38-81-67, 38-81-69.

В соответствии со статьёй 8.2 Кодекса об административных правонарушениях РФ за нарушение вышеуказанных правил налагается административная ответственность:

на должностных лиц: от 10000 руб. до 30000 руб.;

на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица: от 30000 руб. до 50000 руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток;

на юридических лиц: от 100000 руб. до 250000 руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Ирина КОРШУКОВА.

Ишимские Рождественские чтения

Что может служить мерилом результативности научно-практической конференции? Актуальность темы? Участие титулованных учёных? Количества представленных исследований?

— Всё это, вместе взятое, характерно для епархиального этапа Международных Рождественских чтений, который совместно с Ишимской епархией традиционно организует Ишимский педагогический институт имени Петра Ершова, филиал ТюмГУ, — уверена заведующая кафедрой русской и зарубежной филологии, культурологии и методики их преподавания Зоя Селицкая.

В подготовке сборника статей IV региональной научно-практической конференции участвовало около ста авторов — от студентов до докторов наук. На пленарном заседании присутствовало 180 человек. С приветственным словом по поводу открытия конференции как авторитетной и многогранной образовательной площадки выступили доктор исторических наук, профессор, директор педагогического института Сергей Шилов, заместитель главы города Ишима Борис Долженко. Было подчёркнуто, что Рождественские чтения — знаковое событие для города и всего Приишимья. Оно учит многому, прежде всего взаимодействию государственных институтов с Русской православной церковью, умению разбираться в истинности фактов информационного поля. Добрые напутствия всем участникам от заместителя председателя Тюменской областной думы, депутата Виктора Рейна зачитал протоиерей Владимир Сергеев.

Тема конференции «Нравственные ценности и будущее человече-



ства», по справедливому замечанию владыки, епископа Ишимского и Аромашевского Тихона, носит вневременной характер. Выступая на пленарном заседании, он отметил: никто не будет отрицать, что будущее всех и конкретно каждого человека зависит от нравственного состояния общества.

— Секулярный подход к проблеме нравственности не оправдал себя, — сказал владыка Тихон. — Последнее время мы являемся свидетелями целенаправленных попыток переписать историю России, историю Церкви, вычеркнуть из памяти

ключевые события. Народ, утративший исторический ориентир, потерявший преемственность поколений, превращается в социальный и идеологический рудимент. Необходимо не только извлечь уроки из минувших столетий, необходимо понять: какой будет Россия, зависит только от нас. Есть надежда, что лихолетья на нашей земле не повторятся. Святой Иоанн Кронштадтский в начале XX века писал: «Я предвижу восстановление мощной России, ещё более сильной и могучей, на костях мучеников, как на крепком фундаменте, будет

воздвигнута Русь новая, крепкая своей верой...»

Пожелание владыки: «Пусть каждый из нас вынесет что-то новое и полезное из работы конференции», — раскрывает ещё одну грань результативности таких мероприятий. Нового и полезного участники получили в достатке. Когда с докладом выступала доктор филологических наук, член редколлегии журнала «Литература в школе», почётный работник высшего профессионального образования РФ (г. Москва) Нина Дворяшина, многие делали в своих блокнотах записи. Через преломление в творческом сознании Льва Толстого, Фёдора Достоевского, Фёдора Сологуба, русских философов Николая Фёдорова, Сергея Дурылина, через пять правил «Нагорной проповеди» и другие источники она увлечённо искала ответ на вопрос: в чём состоит нравственный образец человеческой жизни? А это: отказ от всякого насилия, неиспорченность злом, умение прощать и не судить, быть чистым в своих поступках, жить по Божьей воле.

Нина Алексеева — одна из успешных выпускниц ИГПИ, 18 лет работала здесь на кафедре литературы. «Ишим, Ишимский пединститут на всю жизнь в моём сердце. Здесь же определилась моя судьба», — призналась она и передала сердечный привет и наилучшие пожелания от супруга, тоже выпускника института и многолетнего сотрудника Юрия Дворяшина. От его имени Нина

Алексеева сообщила новость, которая литературной общественности будет встречена как сенсация. Шолоховская группа института мировой литературы Российской академии наук, где сейчас работает Юрий Александрович, завершила подготовку долгожданного проекта — научного издания «Тихого Дона» Михаила Шолохова. Десятки тысяч искажений текста исправлены, и мы получаем возможность читать «Тихий Дон» в том виде, как мыслил сам автор романа. Она передала в фонды института номера журналов «Мир Шолохова», редактором которого Ю.А. Дворяшин является, и сборник научно-практической конференции, посвящённой юбилею Юрия Александровича и организованной в Сургуте.

С весомым по аргументации докладом «Нравственно-патриотическое воспитание подрастающего поколения» выступил и протоиерей, руководитель епархиального отдела религиозного образования и катехизации Владимир Сергеев.

На пленарном заседании награждены победители епархиального этапа Всероссийского конкурса «Красота Божьего мира» из Ишима и районов юга области.

После секционных заседаний состоялись презентация книги профессора Виктора Полищукова «Москва — Сибирь» и круглый стол «Защита материнства, семьи и детства».

Людмила МАРИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

ГРОМОЗДКАЯ ИПОТЕКА? ДА БРОСЬТЕ!

9,5%

рефинансируйте
кредит другого банка
на привлекательных
условиях

**РЕФИНАНСИРОВАНИЕ
ИПОТЕЧНЫХ КРЕДИТОВ**

8-800-100-07-01 | www.gazprombank.ru

*0701 | Услуга доступна абонентам МТС, Билайн, Мегафон, TELE2 и МОТИВ
Звонок на территории РФ бесплатный

Офис Банка ГПБ (АО) в г. Ишиме, ул. К. Маркса, 1А/6
(34551) 7-59-40, -41

Специальная акция по рефинансированию ипотечных кредитов, выданных другими кредитными организациями на приобретение квартиры. Ставка по кредиту 9,5%. Акция действует по заявкам, поданным до 30 декабря 2017 года. Ставка действует при условии оформления личного страхования. Валюта кредита: рубли РФ. Минимальная сумма кредита: 500 000 руб., но не менее 15% от стоимости недвижимости. Максимальная сумма кредита: 60 млн руб. при приобретении объекта в г. Москве и г. Санкт-Петербурге; 45 млн руб. в остальных субъектах РФ, но не более 85% от стоимости недвижимости. Максимальный срок кредита: 30 лет. Погашение кредита ежемесячными аннуитетными или дифференцированными платежами. Возможность досрочного погашения кредита частично или полностью без комиссий. Требования к обеспечению: последующий залог квартиры, на которую оформлено право собственности. Требования к заемщику: гражданство РФ, возраст от 20 до 65 лет, стаж работы на последнем месте не менее 6 месяцев (общий — не менее 1 года). Подробная информация об акции, условиях и сроках проведения на www.gazprombank.ru и по тел.: 8-800-100-07-01. Информация приведена на 25.08.2017 и не является офертой. Банк ГПБ (АО). Генеральная лицензия Банка России № 354. Реклама.

ГАЗПРОМБАНК

РЕФИНАНСИРОВАНИЕ
ИПОТЕЧНЫХ КРЕДИТОВ

8-800-100-07-01 | www.gazprombank.ru

*0701 | Услуга доступна абонентам МТС, Билайн, Мегафон, TELE2 и МОТИВ
Звонок на территории РФ бесплатный

Офис Банка ГПБ (АО) в г. Ишиме, ул. К. Маркса, 1А/6
(34551) 7-59-40, -41

Примите поздравления!

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения **МАЙСУРАДЗЕ** Нину Николаевну, **ПЕРВУХИНУ** Валентину Дмитриевну, **ЕРМОЛАЕВУ** Надежду Дмитриевну, **КУЛИКОВУ** Людмилу Александровну, **ТРЕТЬЯКОВУ** Александру Михайловну, **РЁБРУШКИНУ** Валентину Семёновну, **ГРАММАТЧИКОВА** Владимира Петровича, родившихся в ноябре, с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!



АВТОШКОЛА «ДОРОЖНИК»
ПРОИЗВОДИТ
ОБУЧЕНИЕ И ПЕРЕПОДГОТОВКУ
ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИМ:
тракторист категорий «В», «С»,
«Д», «Е», «А1»; машинист бульдо-
зера, экскаватора, грейдера, катка;
водитель погрузчика, снегохода,
квадроцикла.
Форма обучения очно-заочная.
Тел. 8-908-117-53-20.
Лицензия 279-п от 09.09.2014 г.
Реклама.

Василевский Владимир Филиппович

Ушёл из жизни замечательный педагог, отличный семьянин, преданный друг и просто добрый и порядочный человек, ветеран педагогического труда Владимир Филиппович Василевский.

Владимир Филиппович родился 08.04.1940 года в с. Буняковка Одесского района Омской области. Свою трудовую деятельность начал на Омском шинном заводе в 1961 году после окончания ГПТУ-21 города Омска. С 1954 года являлся членом ВЛКСМ.



В 1965 году вернулся в родное село и стал работать преподавателем физкультуры и гражданской обороны в средней школе. В 1972 году поступил заочно в Омский государственный институт физической культуры, когда закончил его в 1975 году, то работал уже в городе Ишиме учителем физвоспитания в средней школе № 1. 13-летний стаж работы учителем физкультуры позволил накопить богатый жизненный и педагогический опыт. В 1978 году пришёл работать в коррекционную школу № 3, в которой проработал 30 лет. За время работы зарекомендовал себя как квалифицированный специалист, ответственный и добросовестный работник, коммуникабельный и тактичный человек. Владимир Филиппович умел налаживать доброжелательные отношения с детьми, родителями, коллегами. Открытый, добрый человек, в общении хороший собеседник. Активно участвовал в общественной жизни школы. Состоял в профсоюзной организации, не раз защищал честь города в областных соревнованиях по волейболу как член сборной команды учителей. Владимир Филиппович всегда говорил: «Мне в жизни везло на встречи с добрыми людьми, к советам которых я прислушивался. Я считаю себя счастливым человеком. У меня семья и любимая работа».

Своей женой, Ниной Елисеевной, Владимир Филиппович прожил много лет, они воспитали сына и дочь. Имеют внуков. Многолетний труд педагога по достоинству оценён: Владимир Филиппович имеет медаль «Ветеран труда».

Светлая память о Владимире Филипповиче будет жить в сердцах его родных, учеников, коллег, друзей.

Ишимская городская организация профсоюза работников народного образования РФ.

ПОДПИСКА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на газету «Ишимская правда»
на первое полугодие 2018 года.
В редакции можно подписать
ся по каталожной цене –
211 руб. 02 коп.
Условие: забирать газеты нужно
самостоятельно по адресу:
ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

СПОРТ

В СОК с. Стрехнино прошёл традиционный турнир по мини-футболу памяти тренера Владимира Куликова.

В этом году в турнире участвовали и взрослые, и юношеские команды. Упорнейшая борьба развернулась за третье место между спортсменами ДЮСШ Ишимского района и села Карасуль, но победитель не был выявлен в основное время (3:3). В серии 6-метровых послематчевых ударов удача сопутствовала юношам ДЮСШ. Они и обосновались на третьей ступеньке пьедестала. Лучшим игроком признан Андрей Карманов (ДЮСШ). Он получил специальный приз. В финале встретились «Агроколдинг «Юбилейный» и СДЮСШОР (г. Ишим). Кубок турнира и грамоты получили ишимцы, обыгравшие футболистов агроколдинга со счётом 3:3.

В ряду мужских команд борьба также была интересной: высокий темп, много голевых моментов. Мастерство показали вратари всех команд. Особенно выделился голкипер команды Плещковского сельского поселения А. Белобородов. Именно благодаря его надёжной игре плешиковцы стали бронзовыми призёрами турнира. Соперник у них был достойный, матч с командой Дымковского сельского поселения закончился со счётом 2:1. В финальной игре встретились футболисты Пахомовского сельского поселения и агроколдинга «Юбилейный». Переходящий кубок Владимира Куликова вручен футболистам из села Пахомово. Лучшим игроком турнира среди взрослых мужских команд признан А. Майоров («Агроколдинг «Юбилейный»).

Иван АЛЕКСЕЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Достоваловым Александром Михайловичем (квалификационный аттестат № 72-11-165, контактный телефон: 8-908-865-14-60) в отношении земельного участка, кад. № 72:10:1004001:96, расположенного по адресу: Тюменская обл., Ишимский район, с. Макарово, ул. Васильева, 38, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является муниципальное автономное учреждение культуры «Центр культуры и досуга Ишимского района».

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **22.12.2017 в 10.00** по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Суворова, 10. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Суворова, 10. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 10.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская обл., Ишимский район, с. Макарово, ул. Васильева, 36 (кадастровый номер: 72:10:1004001:94).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Лазаревой Екатериной Сергеевной, № квалификационного аттестата 72-12-403, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Б. Садовая, 172, контактный телефон: 8 (34551) 2-64-40, адрес электронной почты: ishimkadastr@yandex.ru, в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:25:0108001:90, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, участок № 96, в составе садоводческого товарищества «Мичуринец», выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Китов Александр Владимирович (почтовый адрес: Тюменская область, г. Ишим, бул. Белосуса, 32, контактный телефон: 8-912-396-13-63).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **21.11.2017 с 9.00 до 12.00** по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107). Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 21.11.2017 по 21.12.2017 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107). Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, участок № 97, в составе садоводческого товарищества «Мичуринец» (72:25:0108001:89).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Индекс 54338

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14:00;
фактически – 15:30. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
АО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1933 экземпляра.

Заказ № 93

ИШИМ-ТУР ПРИГЛАШАЕТ

ТУРЫ С ВЫЛЕТОМ ИЗ ТЮМЕНИ.
ВАС ЖДУТ ОАЭ, Таиланд,
Вьетнам, Китай.
Бронируйте сейчас!
Ваша выгода
ГАРАНТИРОВАНА!
Ждём вас по адресу:
г. Ишим, ул. К. Маркса, 77, тел. 7-01-21.

Реклама

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработка** плата без задержек за вахту: нелицензионные – 27 000–31 000 руб. лицензионные – 38 000–42 000 руб. Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

БЛАГОДАРЯТ

Глава города Ишима Фёдор Борисович Шишкун всегда внимательно относится к людям старшего поколения. Мне не однажды приходилось обращаться к нему. Он спокоен в общении, всегда находит возможность поддержать. Я инвалид 3-й группы, живу одна, но уверена, что в случае крайней необходимости буду услышана в администрации города. Фёдор Борисович по-деловому ведёт приёмы. Довольна я, что он частично помог мне с заменой и покупкой электроплиты. Пусть все вопросы у нашего главы решаются только на «отлично».

Роза ПЕТРОВА.

Размещение в газете
рекламы, объявлений.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.

E-mail: ip_reklama@mail.ru

Единая справочная служба
Тюменьэнергосбыта –
филиала АО «ЭК «Восток»
8-800-250-60-06

По телефону можно передать показания
(с 20 по 26 число каждого месяца)
и задать интересующий вопрос.

ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. ЗАБОЙ.

Тел. 8-908-832-57-07,
8-919-574-05-52.

Реклама

СДАЁТСЯ
частный дом
по ул. М. Садовой
(район школы № 8).
Обр. по тел. 8-982-902-49-13.

Реклама

ЛЮБИМАЯ РАБОТА В НАДЕЖНОЙ КОМПАНИИ



✓ Официальное
трудоустройство
Полный соц.пакет, полис ДМС

✓ «Белая»
и стабильная зарплата
(оклад + премия + годовой бонус)

✓ Обучение по профессии
за счет компании

✓ Сменный график
(2/2 дневные и ночные смены)

✓ Возможность
профессионального
и карьерного роста

✓ Активный дружный коллектив

ЗВОНИТЕ
8 800 234 23 00

ИЛИ ОТКЛИКАЙТЕСЬ НА ВАКАНСИЮ
ОПЕРАТОР-КАССИР АЗ

НА САЙТАХ ПО ПОИСКУ РАБОТЫ



СЕТЬ АЗС

Реклама

Тюменская региональная общественная организация «Ишимское Землячество» выражает соболезнование родным и близким в связи с кончиной

ПРОКОПЬЕВА Ивана Павловича.

Помним, скорбим.